
Το έργο ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ αναπτύσσει ένα οικοσύστημα που
υποστηρίζεται από μια ψηφιακή πλατφόρμα για την απόκτηση και την αξιολόγηση της
ψηφιακής ικανότητας με τη χρήση μικροδιαπιστευτηρίων στους 5 τομείς ψηφιακών
ικανοτήτων σύμφωνα με το πλαίσιο DigComp. 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ;

Οι μικρές μαθησιακές εμπειρίες, όπως τα σύντομα μαθήματα που οδηγούν σε
μικροδιαπιστευτήρια, επιτρέπουν τη στοχευμένη απόκτηση δεξιοτήτων και ικανοτήτων
προσαρμοσμένων σε μια ταχέως μεταβαλλόμενη κοινωνία και αγορά εργασίας, ενώ δεν
αντικαθιστούν τα παραδοσιακά προσόντα. Ο στόχος τους είναι να είναι συμπληρωματικά. Η
ευρωπαϊκή προσέγγιση για τα μικροδιαπιστευτήρια στοχεύει στην παροχή σαφούς ορισμού και
ευρωπαϊκών προτύπων που θα επιτρέπουν στα μαθησιακά αποτελέσματα αυτών των μικρών
εμπειριών να αναγνωρίζονται και να κατανοούνται εύκολα από τους εργοδότες, τους μαθητές
και τα ιδρύματα εκπαίδευσης και κατάρτισης, καθώς και κατευθυντήριες αρχές που πρέπει να
ληφθούν υπόψη κατά το σχεδιασμό ή την έκδοση μικροδιαπιστευτηρίων υψηλής ποιότητας.
Οι κοινές προσεγγίσεις για την ανάπτυξη και χρήση μικροδιαπιστευτηρίων σε επίπεδο ΕΕ
μπορούν να υποστηρίξουν και να ενισχύσουν τις εθνικές προσπάθειες για την ποιότητα, τη
διαφάνεια, τη διασυνοριακή συγκρισιμότητα, την αναγνώριση και τη φορητότητά τους. Μπορεί
επίσης να βοηθήσει στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης στα μικροδιαπιστευτήρια προς όφελος των
εκπαιδευομένων, των εργοδοτών και των ιδρυμάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης.

ΜΙΚΡΟΔΙΑΠΙΣΤΕΥΤΗΡΙΑ - ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ

ΨΗΦΙΑΚΟ
ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ

https://dsw.projectsgallery.eu/ euprojects@editc.com

Ενημερωτικό
δελτίο #2

https://dsw.projectsgallery.eu/


ΨΗΦΙΑΚΟ
ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ

https://dsw.projectsgallery.eu/ euprojects@editc.com

Ενημερωτικό
δελτίο #2

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΜΙΚΡΟΔΙΑΠΙΣΤΕΥΤΗΡΙΑ

Το ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ στοχεύει στη δημιουργία μιας πλατφόρμας όπου οι
χρήστες θα μπορούν να κερδίζουν μικροδιαπιστευτήρια. Το πρώτο βήμα στο ταξίδι ΨΠΔ είναι
η ανάλυση των 5 Περιοχών Ικανοτήτων σύμφωνα με το πλαίσιο DigCOMP σε Μαθησιακά
Αποτελέσματα, τα οποία θα αποτελέσουν τη βάση για τη δημιουργία μιας σειράς
μικροδιαπιστευτηρίων. Μετά την πρώτη συνάντηση πρόσωπο με πρόσωπο της κοινοπραξίας
στη Λευκωσία, οι εργασίες για την προετοιμασία των μαθησιακών αποτελεσμάτων βρίσκονται
σε εξέλιξη και αναμένεται να ολοκληρωθούν τον Νοέμβριο του 2023. 
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Η Κυπριακή Εταιρεία Υπολογιστών (CCS)
διοργάνωσε την Τελετή Έναρξης του νέου
Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus
«Ψηφιακό Πορτοφόλι Δεξιοτήτων: Απόκτηση
και Αξιολόγηση Ψηφιακής Ικανότητας με
χρήση μικροδιαπιστευτηρίων» (Αριθμός
έργου: 101087628).

Η παρουσίαση του έργου έγινε από την κα
Μαρία Κναή, Γενική Διευθύντρια EDITC που
συντονίζει το έργο, κατά τη διάρκεια
εκδήλωσης με θέμα τις ψηφιακές δεξιότητες
που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 10
Απριλίου 2023, στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό
Κέντρο, στο Λευκωσία.
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